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Анотація 

Розроблена модель обкочування багатороликовим пристосуванням тонких валів, що дозволило оцінити на-

пруужено –деформований стан під час та після процесу. 

. 
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Abstract 

A model of rolling with a multi-roller device of thin shafts was developed, which allowed to estimate the stress-

strain state during and after the process. 
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Вступ  

Поверхневе пластичне деформування призводить до значного підвищення характеристик констру-

ктивної міцності деталей машин, виготовлених зі сталей, чавуну, кольорових металів та сплавів; вто-

млю вальної міцності, контактної витривалості, контактної   жорсткості, зносостійкості, корозійної 

стійкості та ряду інших. 

 

Результати дослідження 

Актуальним залишається питання обкочування валів, оскільки прикладання значних зусиль приз-

водить до деформації деталі. Тому часто використовують багатороликові пристосування для обкочу-

вання. З ціллю  аналізу  напружено-деформованого  стану  в  процесі  обкочуванням  виконано  моде-

лювання  в програмі  Deform  3D. 

 

Рис. 1 -  Розподіл інтенсивності напружень в заготовці 



  

 

Для дослідження процесу роликового обкочування створено3D  моделі  інструментів  (роликів  та  

оправки)  та  деталі-заготовки, надано їм переміщення (осьове та обертальне). Заготовку розбито на 

скінченні елементи у формі тетраедрів (спочатку створено поверхневу, а потім обємну сітку) та зада-

но величину зусилля, що прикладається до ролика, створено контактні поверхні і запущено піктогра-

му Simulator, що дозволило отримати розрахунок створеної моделі процесу. Після  закінчення  розра-

хунку  програми,  можна  отримати  всі  потрібні  нам характеристики напружено-деформованого 

стану процесу роликового обкочування за допомогою «DEFORM-3D Постпроцессор». Наприклад,  на   

рис.  1 показаний  загальний  вигляд  розподілу  інтенсивності  напружень  в заготовці на 930-му кро-

ці її обкочування при виборі опції Stress Effective. 
- 

Висновки 

Таким чином змодельований процес обкочування багатороликовим пристосуванням дозволяє 

отримати інформацію про напружено-деформований стан у будь який момент часу обробки, а та-

кож визначати його залежність від початкових характеристик. 

. 
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